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                          Территориальный ресурсный центр                                                                                                             
                              Управления образования администрации ЗГМО
                                                         г. Зима, ул. Трактовая 2, тел. 8(39554)3-61-13

                                                                   e-mail: mail@ztrc.ru, www.ztrc.ru  

Литературный конкурс

«Энергосбережение – разумное решение!»
Конкурс проводится Международным школьным проектом по использованию ресурсов и энергии (ШПИРЭ/SPARE), который реализуется организациями-партнерами в 17 странах мира при поддержке Норвежского общества охраны природы. Координирует работу международного литературного конкурса – общественное объединение «ЭкоОбраз» (SPARE-Казахстан).
1. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА.
В конкурсе могут принять участие школьники в возрасте от 6 до 18 лет. 

2. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА.
Конкурс стартует 11 ноября 2015 г. и продлится до 20 мая 2016 г.
3. НОМИНАЦИИ  И ТЕМАТИКА КОНКУРСА.
Конкурс проводится по 2-м номинациям: 
- стихотворение;
- проза.

В своей работе ты можешь рассказать о том, почему необходимо экономить электроэнергию; что думают и говорят окружающие тебя люди (родители, знакомые, жители твоего города или села) об энергосбережении; что на твой взгляд, можно сделать прямо сейчас (в моем доме, школе, городе, селе), чтобы начать экономить электроэнергию. Вырази в произведении свой призыв экономить энергию или использовать возобновляемые источники энергии или поделись своими примерами экономии энергии дома и в школе.
4. ИНФОРМАЦИЯ ОБ АВТОРЕ.

Пожалуйста, в конце работы обязательно укажи сведения о себе:

– название номинации;

– название работы;

– фамилия, имя автора;

– класс, школа;

– наименование населенного пункта (город /поселок, район, область);

– страна;
– телефон (с кодом);

– домашний адрес/адрес школы;

– e-mail.

Мы будем благодарны, если свое произведение ты сопроводишь иллюстрацией (своим рисунком, клипартом об энергосбережении или просто своей фотографией), которая привлечет внимание читателей при размещения произведения на странице проекта SPARE в Facebookе (https://www.facebook.com/Spare-International-332542720144684/?ref=bookmarks).
5.ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТАМ.
Работа, в первую очередь, должна СООТВЕТСТВОВАТЬ ТЕМАТИКЕ конкурса. Но, также, ты должен знать:
- Принимая участие в Конкурсе ты подтверждаешь, что предоставленное тобой произведение является твоей авторской работой. Все творческие работы проходят обязательную проверку на уникальность с помощью компьютерной программы-антиплагиат. Творческие работы, содержащие менее 80% уникального авторского текста, к участию в конкурсе не допускаются.

- Работы, участвовавшие в литературном конкурсе 2014-2015 гг. повторно не публикуются.

- Конкурсные материалы не рецензируются и не возвращаются.

- Организаторы конкурса оставляют за собой право дальнейшего использования (в информационных, научных, учебных или культурных целях) конкурсных работ без согласия автора и без выплаты вознаграждения, но с обязательным указанием имени автора, работа которого используется.

5. ПУБЛИКАЦИЯ РАБОТ, ВЫБОР ФИНАЛИСТОВ И ПОБЕДИТЕЛЕЙ. 
Все конкурсные работы, отвечающие требованиям Конкурса, по мере поступления, будут публиковаться на странице проекта SPARE в Facebooke (https://www.facebook.com/Spare-International-332542720144684/?ref=bookmarks).

Финалисты конкурса будут выбираться ежемесячно (до 10 числа следующего месяца) в каждой из номинаций. Победители конкурса будут определены жюри из числа финалистов конкурса после 30 мая 2016 г.
6. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ И ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
Все участники конкурса награждаются электронными сертификатами. Призеры месяца – грамотами и памятными сувенирами проекта. Победители конкурса будут награждены дипломами и призами.
7. ПРИЕМ РАБОТ.
Работы в электронном виде принимаются на электронный адрес spare@ecoobraz.kz с пометкой в теме письма «Литературный конкурс». Пожалуйста, при отправке электронного письма установите свойство «Подтверждение доставки». Работа считается принятой на конкурс, только в случае, если Вы получили на свой электронный адрес сообщение с подтверждением о доставке. 

